

Владимирова Варвара Александровна

**Автономная некоммерческая организация профессионального
образования «Колледж предпринимательских и цифровых технологий»**

Преподаватель информатики

«Роль семьи в моем профессиональном становлении»

Как говорил великий педагог – новатор Василий Александрович Сухомлинский «Семья — это та первичная среда, где человек учиться творить добро». Конечно, без семьи жизнь человека невозможна, так как мы рождаемся и проживаем практически всю жизнь в семье.

Семья наблюдает наши достижения, проживает вместе с нами переживания и профессиональные трудности. С детства я была зрителем на уроках моей бабушки и дедушки. Дедушка – историк, рассказывал про историю нашей Родины с такой любовью и преданностью, что вызывало у маленькой меня восторг. Бабушка преподавала литературу, и каждый вечер, когда она забирала меня с детского сада рассказывала о своей работе, о том, как она провела уроки и что было в школе. В средней школе я с интересом рвалась на день самоуправления, так хотелось почувствовать себя в роли преподавателя! Учувствовала в проведение мероприятий, классных часов, помогала преподавателям. В девятом классе я уже твердо знала, кем хочу быть. Мама и папа поддержали мой выбор, и после сдачи экзаменов я подала документы в педагогический колледж.

Мой профессиональный путь начался на третьем курсе, началась первая педагогическая практика, нужно было провести классные часы для учебных групп младшего курса. Помню, как дрожала на своем первом внеурочном мероприятии, казалось бы, я проводила так много мероприятий в школе, но уже в более осознанном возрасте был некий трепет и волнение. Дальше я впервые пришла на свое первое место работы, мои родители очень сильно поддерживали меня в том, чтобы я все-таки пошла работать по специальности и стала преподавателем.

В моем профессиональном пути в три года было достаточно тяжело проходить данный путь, но жизнь становится проще от того, что рядом с тобой твоя семья.

Моя семья сделала огромный вклад в мое профессиональное становление, бабушка и дедушка показали своим ярким примером, как можно настолько любить свой предмет, как приходить на работу с улыбкой и дарить детям знания. Родители поддерживали на протяжении всего пути, помогая советами, напутствиями. Я точно уверена, что семья самый главный ориентир в нашем мире.